

有了神枪手 首金不用愁

张翠平破世界纪录为中国代表团赢得残奥会首金



星报综合消息 “神枪手”张翠平30日在伦敦残奥会R2-SH1级女子10米气步枪站姿比赛中，以破世界纪录的500.9环的优异成绩，为中国体育代表团夺得首枚金牌，而这同时也是本届伦敦残奥会的首枚金牌。

张翠平的成绩，打破了韩国选手金恩妍在2000年悉尼残奥会上创造的497.1环的残奥会纪录，同时也打破了金恩妍在2002年创造的499.3环的世界纪录。张翠平当日的表现完全可以和伦敦奥运会上的易思玲相媲美，她俩都是顶住压力，用出色的表现在射击项目上为中国军团赢得了开门红。

今年25岁的张翠平是河北人，她在3岁时因小儿麻痹症而导致腿部残疾，但自进入河北省队练习射击后，她便一步步向着成功迈进。张翠平2006年进入国家残疾人射击队，并在北京残奥会上获得射击银牌。

西超级杯 皇马力克10人巴萨夺冠

星报讯(鑫雯)北京时间8月30日04:30,2012/2013赛季西班牙超级杯次回合在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场2:1取胜巴塞罗那。伊瓜因和C罗连入2球,阿德里亚诺犯规被红牌罚下,梅西任意球扳回一城。双方两回合总比分4:4战平,皇马以客场进球多优势第9次捧杯。

美网李娜艰难晋级32强

星报讯(宋虎)北京时间8月30日,2012年美国网球公开赛进入第三个比赛日。9号种子、金花一姐李娜,面对冲击力十足的澳洲左手将德拉奎尔时,在次盘0:4落后的情况下神奇地连追六局,最终以两个6:4取得最后胜利,晋级32强。

姬建华“飞车”揽冠

星报讯(记者 江锐) 2012年全国山地自行车锦标赛暨全国青年山地自行车锦标赛日前在黑龙江穆稜收兵。安徽选手表现出色,名将姬建华获得一项冠军,小将那扎尔别克获得一项亚军和一项季军,安徽队同时获得团体成绩第一名。

赛场:越野赛上夺冠

此次比赛参赛队全是参加冠军赛4站以上的队伍,共有来自北京、安徽、解放军、香港等12支代表队,79名国内顶尖选手进行角逐。本次比赛分成成年组和青年组两组,共决出男子越野赛、女子越野赛、男子计时赛、女子计时赛4组8个冠军。

在男子越野赛上,安徽队姬建华夺得第一名,甘肃队王祯、安徽队那扎尔别克位列二、三名。值得一提的是,安徽体院年轻选手那扎尔别克还在男子个人计时赛上获得亚军,安徽队同时获得团体成绩第一名。据悉,姬建华同时获得了代表中国队参加今年10月份巴黎亚洲山地自行车锦标赛的资格。

成绩:今年表现不俗

姬建华是安徽从新疆引进的运动员,今年春训非常刻苦。3月底在海南屯昌进行的全国山地车冠军赛第一站比赛中,他战胜了亚运会冠军、香港选手陈振兴和全运会冠军段志强等名将夺冠。接下来的几站比赛,姬建华每站都进入了前三名。在安徽黟县进行的最后一站比赛中,姬建华再次夺得冠军。

不过,由于没有参加去年的奥运会选拔赛,虽然姬建华今年状态不错,但也没能参加伦敦奥运会。不过,在这次比赛中,姬建华以无可争议的实力,再次证明了自己。

竞彩专家巡讲启动 贺炜徐阳济南畅谈欧洲新赛季

倪采

央视名嘴如期而至

8月25日上午,竞彩巡讲团一行与200多名彩民、业主齐聚济南奥体中心,央视名嘴贺炜、徐阳,以及足彩培训师王帅、杨天婴,前鲁能球员耿钰杰等共同上台,就彩民关心的足球话题、竞彩话题进行了深入细致的探讨和分析。山东省体彩中心高文清副主任在活动中表示,竞彩专家巡讲的首站活动来到山东,让济南的彩民业主有了一次与名嘴面对面交流的机会,这对于提高山东省的竞彩市场、培育彩民有着积极的推动作用。

在活动现场,几位专家首先展望了新赛季五大联赛的走势,对各大豪门进行了细致点评,简要梳理了新赛季转会情况,并解读了各支球队面临的问题,专业周到、深入浅出,为广大彩民新赛季投注指明了方向,更让大家懂得如何去热爱足球、享受足球。

徐阳现场秀球技

徐阳曾是山东鲁能队球员,重回济南自然别有一番感慨。徐阳说,山东是一个有情有义的地方,这十多年来,从足球运动员到评论员他始终对山东球迷的支持心怀感激。特别是徐阳与鲁能老队友耿钰杰的重逢,让徐阳备感激动。近年来,家在济南的耿钰杰也经常参与山东参与足球评论和竞彩

五大联赛火爆开赛,快乐竞彩一触即发。随着新赛季的揭幕,欧洲五大联赛全部回归竞彩,“2012竞彩专家全国巡讲活动”也在8月25日正式启动,由央视著名足球评论员贺炜、徐阳领衔的“竞彩专家巡讲团”来到济南,与山东彩民们一起谈球聊彩,在精彩纷呈的竞彩足球新赛季到来之际,与广大球迷和彩民一起分享足球和竞彩的魅力。

讲座活动。这此徐阳和耿钰杰在济南同台论彩,也为今年的竞彩巡讲活动来了一个开门红。

活动进行中,一位球迷走上台与徐阳进行了一次颠球大战,面对观众爆发出“让球”的呼声,徐指导笑称让对手30球,当徐指导在狭窄的舞台上演示球员十二部位颠球基本功后,现场爆发出一片热烈掌声。徐阳接过话题说,想玩好竞彩一定要多看球,多踢球,加深对足球的理解,经常看球才能了解一支球队的技战术特点、教练风格,亲自踢踢球才能感受外部环境对运动员发挥的影

响,掌握这些信息不仅能提高预测比赛的准确率,看球也更有乐趣。

贺炜科普新赛季

虽然是第一次来到济南,但贺炜在山东的人气绝不亚于徐阳。面对彩民提出的有关足球和联赛的话题,被称为“足球诗人”的贺炜也显示出了丰富的知识基础。贺炜在一开场就和彩民开玩笑说道:“来过多次山东,却是第一次到济南,不知道大明湖畔是否还有夏雨荷?”贺炜话音刚落,便引发全场笑声,也一下子拉近了专家与彩民的距离。面对新赛季欧洲五大联赛,贺炜直言,当前的欧洲经济危机对各大俱乐部的影响已经逐渐显示出来,本赛季欧洲转会市场远不如前几个赛季活跃,重磅交易更是寥寥无几,这与欧洲整体经济低迷有很大关系,不过也间接让中游球队和低级别联赛球队保持了相对的阵容稳定,赛季初有利于及早进入状态。

当彩民向贺炜提问有关欧洲足球俱乐部运作模式的问题时,贺炜说:“欧洲足球俱乐部其实背后都有财团支持,并非独立个体,球员转会并非主教练或球队经理就能决定,更多是要服从财团整体利益。不过俱乐部的财务状况与球队表现有直接关系,AC米兰老板贝卢斯科尼的传媒集团正在遭遇严重的财务危机,因此虽然米兰在转会市场盈利不少,却无法投入更多资金购买球员,国际米兰也遭遇了类似问题,这两支意甲豪门新赛季前景很不乐观。”

现场互动名嘴赶场

在活动现场,几位嘉宾还与现场球迷进行了互动游戏。巡讲活动准备了制作精美的意甲、西甲球队队徽,并请嘉宾现场签名,凡是能答出队徽队名的彩民,都可以获得这份特殊的礼物。在抢答中,男彩民占据绝对优势,于是专家们把一些简单的队徽名称限定女彩民回答,现场气氛十分热烈。

在讲座活动前一天,贺炜、徐阳、王帅、杨天婴一行人还参与了山东体彩《智赢竞彩》节目和济南体彩《体彩一刻》两档节目录制,在荧屏上与彩民见面,并耐心回答了观众们通过网络和短信平台提的问题。参加完节目录制之后,四位专家又赶到济南市一家体彩投注站,与站内彩民和业主亲切交流,共同享受足球,智赢竞彩。

据了解,国家体彩中心去年以足球彩票发行10周年为契机,策划组织了“竞彩专家巡讲营销活动”,利用知名足球、篮球专家、评论员和培训师的影响力,赴省市开展宣传推广及营销培训活动,受到了省市中心、销售网点和业主彩民的欢迎,是一次品牌宣传与产品营销的有效尝试。